
■２０１５年２⽉２１⽇(⼟)　理論編研修会アンケート結果　

１．研修会全体について

２．講義について
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３．講義内容は理解できましたか

４．時間設定は適切でしたか

44

13

0 理解できた

やや理解できた

47

3
0

適切

⻑い

短い

その他



５．あなたの「職種」について

６．あなたの「役割」について
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看護師
医師
薬剤師
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事務職
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医療安全管理者
部⾨の医療安全推進担当者
院内の安全会議メンバー
部⾨⻑・副⻑
その他



７．研修会等の案内希望
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